
EASY
SUPORTE PARA TV LCD/PLASMA

1 2 3 5
VISTA LATERAL

Levando em consideração
as medidas das furações
horizontais do seu
televisor, utilize o
gabarito de furação que
se encontra no verso do
manual de montagem.
Fazer 2 furações nos
locais indicados
utilizando a furadeira com
broca de videa 8mm.

Após efetuar as furações, fixe o suporte (H)
na parede com os parafusos (A) e as buchas
(G) como mostra a ilustração.

PAREDE

PAREDE

Deixe o parafuso aproximadamente
0,5cm antes de encostar no fundo da
tela. Lembrando que o parafuso tem
que girar no mínimo 5 voltas
completas para perfeita fixação.SAC (11) 4158-8700

www.multivisao.com.br - e-mail: sac@multivisao.com.br

ID QNT DESCRIÇÃO
A

2

2

2
2

1

PARAFUSO M4x20

PARAFUSO M6x20

PARAFUSO M5x20

B
C
D
E
F
G

C

E F

G

A B

D
Ferramentas necessárias

(Não fornecidas)

Chave

Phillips

Trena

Nível

ATENÇÃO
1- Ler e observar atentamente toda a instrução antes de iniciar a montagem.

2- A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície limpa e plana.

3- Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

4- Observar carga máxima suportável.

LIMPEZA
1- Pano levemente umedecido com

água, seguido de pano seco.

2- Não utilizar produtos químicos ou

abrasivos.

MAX 40kg 110lb

20cm

30cm

60cm

10cm

40cm

GABARITO PARA AUXILIAR FIXAÇÃO NA PAREDE

Insira o televisor
no suporte fixo
na parede como
mostra a
ilustração.

A

PARAFUSO SUB.1/4x452

PARAFUSO M8x20

MANÍPULO

SUPORTE

TV

MEDIDA DO GABARITO

Utilize as duas furações superiores do seu televisor,
coloque os parafusos B, C, D ou E de acordo com o
televisor.

TV

G

H

TV

0,5cm

2H

COMPONENTES

H
F

H

BUCHA 8mm3

Furadeira com

Broca de 08mm

Após fixar os suportes na parede efetue
a furação utilizando a furadeira com
broca de videa 8mm para poder inserir a
bucha (G) e o manípulo (F) para efetuar o
apoio do televisor.

4

CENTRO
H H

AG

G

H


